

**PODSJETNIK S PREGLEDOM OBVEZA POLITIČKIH STRANAKA I NOSITELJA KANDIDACIJSKIH LISTA GRUPE BIRAČA**

Koristite ovaj podsjetnik za provjeru obveza vezanih uz financiranje izborne promidžbe

RED. BR.	OBVEZA	IZVRŠENO
1	<b>VOĐENJE POSLOVNIH KNJIGA</b> Voditi poslovne knjige u skladu s propisima o vođenju računovodstva neprofitnih organizacija.	
2	<b>OTVARANJE POSEBNOG RAČUNA</b> Otvoriti poseban račun za financiranje izborne promidžbe. <i>Rok: najkasnije s danom podnošenja kandidacijskih lista.</i>	
3	<b>PROVJERA I EVIDENCIJA DONACIJA</b> Provjeriti donacije – provjeriti iznos i dopuštenost donacija. Evidentirati donacije – izdavati potvrde o primitku donacija.	
4	<b>DOSTAVA IZVJEŠĆA 7 DANA PRIJE ODRŽAVANJA IZBORA</b> 1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe. <b>DOSTAVITI: NADLEŽNOM IZBORNOM POVJERENSTVU</b>	
5	<b>OBJAVA IZVJEŠĆA 5 DANA PRIJE ODRŽAVANJA IZBORA</b> 1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe 3) OBRAZAC IZ-MO - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje. <b>OBJAVITI: na vlastitim web stranicama, web stranicama političke stranke ili u lokalnom tisku</b>	
6	<b>OBAVIJEST O IZVRŠENOJ OBJAVI IZVJEŠĆA</b> Obavijestiti nadležno izborno povjerenstvo o adresi web stranice na kojoj je izvršena objava izvješća. U slučaju objave izvješća u lokalnom tisku, dokaz o objavi dostaviti nadležnom izbornom povjerenstvu.	
7	<b>DOSTAVA IZVJEŠĆA 30 DANA NAKON ODRŽANIH IZBORA</b> Financijski izvještaj o financiranju izborne promidžbe (OBRAZAC FIN-IZVJ) sa sastavnim dijelovima: 1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe 3) OBRAZAC IZ-MO - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje. <b>DOSTAVITI: NADLEŽNOM IZBORNOM POVJERENSTVU</b>	
8	<b>OBJAVA IZVJEŠĆA 45 DANA NAKON ODRŽANIH IZBORA</b> Financijski izvještaj o financiranju izborne promidžbe (OBRAZAC FIN-IZVJ) sa sastavnim dijelovima: 1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe 3) OBRAZAC IZ-MO - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje. <b>OBJAVITI: na vlastitim web stranicama, web stranicama političke stranke ili u lokalnom tisku</b>	
9	<b>OBAVIJEST O IZVRŠENOJ OBJAVI IZVJEŠĆA</b> Obavijestiti nadležno izborno povjerenstvo o adresi web stranice na kojoj je izvršena objava izvješća. U slučaju objave izvješća u lokalnom tisku, dokaz o objavi dostaviti nadležnom izbornom povjerenstvu.	
10	<b>ISPLATA NAKNADE TROŠKOVA IZBORNE PROMIDŽBE</b> Potrebno je voditi računa da se naknada troškova izborne promidžbe isplaćuje na poseban račun za financiranje izborne promidžbe.	
11	<b>ZATVARANJE POSEBNOG RAČUNA</b> <i>Rok za zatvaranje posebnog računa: najkasnije u roku od 90 dana od dana objave konačnih službenih rezultata izbora.</i>	
12	<b>OBAVIJEST O ZATVARANJU POSEBNOG RAČUNA</b> Dostaviti Državnom izbornom povjerenstvu obavijest o zatvorenom posebnom računu na e-mail adresu dip@izbori.hr.	

**PODSJETNIK S PREGLEDOM OBVEZA KANDIDATA ZA ŽUPANE, GRADONAČELNIKE, OPĆINSKE NAČELNIKE I NJIHOVE ZAMJENIKE**

Koristite ovaj podsjetnik za provjeru obveza vezanih uz financiranje izborne promidžbe

RED. BR.	OBVEZA	IZVRŠENO
	<b>VOĐENJE POSLOVNIH KNJIGA</b>	
1	Voditi Knjigu blagajne i Knjigu prihoda i rashoda, primjenom jednostavnog knjigovodstva i novčanog računovodstvenog načela, u skladu s propisima o vođenju računovodstva neprofitnih organizacija.	
	<b>OTVARANJE POSEBNOG RAČUNA</b>	
2	Otvoriti poseban račun za financiranje izborne promidžbe. <i>Rok: najkasnije s danom podnošenja kandidature.</i>	
	<b>OBJAVA PODATAKA O VLASTITIM SREDSTVIMA</b>	
3	Objaviti okvirne podatke o visini i izvoru vlastitih sredstava koja se namjeravaju utrošiti za izbornu promidžbu. <i>Rok: u roku od 3 dana od dana objave pravovaljano predloženih kandidatura.</i>	
	<b>UPLATA VLASTITIH SREDSTAVA</b>	
4	Uplatiti na poseban račun za financiranje izborne promidžbe vlastita sredstva koja se namjeravaju utrošiti za izbornu promidžbu. Vlastita sredstva kandidata su osobna sredstva kandidata.	
	<b>PROVJERA I EVIDENCIJA DONACIJA</b>	
5	Provjeriti donacije – provjeriti iznos i dopuštenost donacija. Evidentirati donacije – izdavati potvrde o primitku donacija.	
	<b>DOSTAVA IZVJEŠĆA 7 DANA PRIJE ODRŽAVANJA IZBORA</b>	
6	1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe. <b>DOSTAVITI: NADLEŽNOM IZBORNOM POVJERENSTVU</b>	
	<b>OBJAVA IZVJEŠĆA 5 DANA PRIJE ODRŽAVANJA IZBORA</b>	
7	1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe 3) OBRAZAC IZ-MO - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje. <b>OBJAVITI: na vlastitim web stranicama, web stranicama političke stranke koja je predložila kandidata ili u lokalnom tisku</b>	
	<b>OBAVIJEST O IZVRŠENOJ OBJAVI IZVJEŠĆA</b>	
8	Obavijestiti nadležno izborno povjerenstvo o adresi web stranice na kojoj je izvršena objava izvješća. U slučaju objave izvješća u lokalnom tisku, dokaz o objavi dostaviti nadležnom izbornom povjerenstvu.	
	<b>DOSTAVA IZVJEŠĆA 30 DANA NAKON ODRŽANIH IZBORA</b>	
9	Financijski izvještaj o financiranju izborne promidžbe (OBRAZAC FIN-IZVJ) sa sastavnim dijelovima: 1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe 3) OBRAZAC IZ-MO - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje. <b>DOSTAVITI: NADLEŽNOM IZBORNOM POVJERENSTVU</b>	
	<b>OBJAVA IZVJEŠĆA 45 DANA NAKON ODRŽANIH IZBORA</b>	
10	Financijski izvještaj o financiranju izborne promidžbe (OBRAZAC FIN-IZVJ) sa sastavnim dijelovima: 1) OBRAZAC IZ-DP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe 2) OBRAZAC IZ-TP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe 3) OBRAZAC IZ-MO - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje. <b>OBJAVITI: na vlastitim web stranicama, web stranicama političke stranke koja je predložila kandidata ili u lokalnom tisku</b>	
	<b>OBAVIJEST O IZVRŠENOJ OBJAVI IZVJEŠĆA</b>	
11	Obavijestiti nadležno izborno povjerenstvo o adresi web stranice na kojoj je izvršena objava izvješća. U slučaju objave izvješća u lokalnom tisku, dokaz o objavi dostaviti nadležnom izbornom povjerenstvu.	
	<b>ISPLATA NAKNADE TROŠKOVA IZBORNE PROMIDŽBE</b>	
12	Potrebno je voditi računa da se naknada troškova izborne promidžbe isplaćuje na poseban račun za financiranje izborne promidžbe.	
	<b>ZATVARANJE POSEBNOG RAČUNA</b>	
13	<i>Rok za zatvaranje posebnog računa: najkasnije u roku od 90 dana od dana objave konačnih službenih rezultata izbora.</i>	
	<b>OBAVIJEST O ZATVARANJU POSEBNOG RAČUNA</b>	
14	Dostaviti Državnom izbornom povjerenstvu obavijest o zatvorenom posebnom računu na e-mail adresu dip@izbori.hr.	